Odjel za matematiku, Sveuciliste u Osijeku 3. rujna 2012.

PISMENI ISPIT IZ LINEARNE ALGEBRE 1

Zadatak 1. [20 bodova]
Dokazite da je V. = {A € M3(R) : trA = 0} vektorski prostor. Nadite mu bazu i dimenziju.
Nadopunite nadenu bazu do baze za M3(R).

Zadatak 2. [20 bodova]
Neka je V vektorski prostor, dimV = n < oco. Neka su M i L potprostori takvi da je dimM =dimL =
n—11i L # M. Dokazite da je tada dim(M NL) =n — 2.

Zadatak 3. [20 bodova]
Primjenom rekurzivne formule izracunajte sljede¢u determinantu n-tog reda:

51 0 ... 00
4 5 1 ... 00
045 ... 00
0 00 5 1
0 00 4 5
Zadatak 4. [20 bodova]
Nadite rang sljedece matrice:
2 3 4 2 3
3 2 4 2 2
A= 0 5 6 2 4
32 2 2 3

Zadatak 5. [20 bodova]
U ovisnosti o parametru A rijesite sustav linearnih jednadzbi:

r1 + Ty + X3 — x4 = 1

Ty + 2x9 + 23 + x4 = -2
31’2 - T3 + 7584 = -1

r1 + x99 4+ Ax3 + 4dxry = 2
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